

ТРЕБОВАНИЯ ПРИ ПРОХОЖДЕНИИ КОНКУРСНОГО ОТБОРА ППС СПбГАСУ

Общие требования¹

Наличие высшего образования – специалитет или магистратура, направленность (профиль) которого соответствует преподаваемому учебному курсу (при несоответствии – профессиональная переподготовка, направленность (профиль) которой соответствует преподаваемому учебному курсу).

Наличие повышения квалификации за последние 3 года по четырем направлениям: по профилю преподаваемых дисциплин, охране труда, педагогической деятельности; информационным технологиям.

Умение применять современные технические средства обучения и образовательные технологии, в том числе при необходимости осуществлять электронное обучение, использовать дистанционные образовательные технологии, информационно-коммуникационные технологии, электронные образовательные и информационные ресурсы.

Ассистент²

Высшее профессиональное образование и стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года, при наличии послевузовского профессионального образования (аспирантура) или ученой степени кандидата наук – без предъявления требований к стажу работы.

Преподаватель²

Высшее профессиональное образование и стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года, при наличии послевузовского профессионального образования (аспирантура, ординатура, адъюнктура) или ученой степени кандидата наук - без предъявления требований к стажу работы.

Старший преподаватель²

Высшее профессиональное образование и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года.

Количество публикаций: не менее 2 научных трудов в рецензируемых изданиях или в журналах, входящих в базу данных SCOPUS или Web of Science, за последние 5 лет.

Доцент^{2,3,4}

Высшее профессиональное образование, ученая степень кандидата (доктора) наук, стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, ученое звание доцента (старшего научного сотрудника).

Количество публикаций: не менее 2 учебных изданий и 3 научных трудов в рецензируемых изданиях или в журналах, входящих в базу данных SCOPUS или Web of Science, за последние 5 лет.

Профессор^{2,3}

Высшее профессиональное образование, ученая степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5 лет и ученое звание доцента (профессора).

Количество публикаций: не менее 2 учебных изданий и 5 научных трудов в рецензируемых изданиях или в журналах, входящих в базу данных SCOPUS или Web of Science, за последние 5 лет.

¹ требования установлены в соответствии с приказом Минтруда России от 08.09.2015 г. № 608н «Об утверждении профессионального стандарта «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования»

² требования установлены в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 11 января 2011 г. № 1 н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования»

³ для ППС кафедр творческой направленности – преподаватели, не имеющие ученую степень и ученое звание, приравниваются к преподавателям, имеющим ученую степень и ученое звание, если они являются почетными членами и советниками РААСН, Российской академии художеств, членами Союза архитекторов, членами Союза художников, членами Союза дизайнеров.

⁴ Для сотрудников, имеющих ученую степень кандидата наук и не имеющих ученое звание «доцент», трудовой договор заключается на срок – 3 года, в течение которых необходимо подать документы для получения ученого звания «доцент».